

供暖了，家里咋还不热？ 本报开通问暖热线，81172106

15日县城正式进入采暖季，部分用户家中不热，纷纷采取放气、放水等措施。据悉，济阳县热源厂因设备改造，热源供应尚未达标。加之供热负荷较去年增长较多，致使热源呈现不足，导致供暖效果较差。在此，济南热力集团相关负责人提醒用户，千万不要再放水，公司正积极采取措施解决问题，希望早日实现达标供热。即日起，本报开通问暖热线，如果您有供暖问题请拨打81172106。

本报记者 梁越
通讯员 李亚明

供暖效果差 市民借放水升温

15日凌晨，市民盼望已久的供暖季来临，部分住户家中暖气片逐渐升温，但有一些居民家依旧冰凉。“早晨7点起床时，本以为暖气片会烫手，一摸透心凉。”澄波湖壹号小区居民王女士介绍，直到傍晚下班家中依旧是15℃。四建金海花园小区的居民李先生表示，按去年情况，15日中午家中该热起来。“我家孩子隔一段时间就趴到地板上感受是否有热气，家人也串门询问是否已供暖，可答案一致。”

家中供热效果差，不少市民询问解决办法。“我根据往年经验，给暖气片放气、放水，放了很长时间才感觉有一丝热度，再放就不管用了，还是低温。”市民杨先生介绍。“这都供暖两天了，我们家暖气片就没热过，希望相关部门赶紧

解决。”华鑫现代城居民张先生介绍。

气源不足 热量分布不均匀

供暖前几日，供热效果为何不好？济阳县市政园林公用事业局相关负责人介绍，9月中旬，接到济发改地环[2017]490号文件通知，受环保形势的影响，2013年9月份以前立项的燃煤锅炉在没有替代指标的情况下，今冬采暖季必须停止运行。

而济阳县兴阳热源厂就在此范围，尽管新华能源热电厂燃煤锅炉排除在外，但必须使其锅炉烟尘达到超低排放标准，清洁热源改造势在必行，刻不容缓。鉴于临近采暖季，时间紧迫，经研究拟对兴阳热源厂75吨水煤浆锅炉配套安装低氮燃气燃烧器，协调新华能源热电厂对其燃煤锅炉进行清洁能源改造，按环保新要求达到超低排放标准。同时，在兴阳热源厂建设22台模块式燃气热水锅炉。

截至10月30日，各建设改造



志愿者上门服务。 马卫国 摄

项目均按计划完成，并计划11月10日进行低温运行调试，15日前逐步升温达到供热标准。

11月10日，燃气公司突然提出气源不足，不能按计划足额供应燃气。经协调，最终于11月12日提供少量燃气勉强调试，15日正常供应。由于气源短缺，导致15日正式供暖前各换热站没充分调试，致使热量分布不均匀，用户家内有冷有热。

加之，供热负荷较去年增长较多，致使热源不足，也导致供热效果较差。另外，有些小区入住率偏低，甚至不足40%，也是供热效果较差的原因之一。

市民一定不要再盲目放水，放水越多暖气片越凉。

济南热力集团济阳北方供热公司于辖区内推行“供暖管家”服务，如果居民家中暖气不热，可拨打供暖管家“温心”热线及济南热力24小时热线服务电话88812319进行咨询。

济阳北方供热公司为防止市民错过缴费日期，将原定15日截止缴费改为20日截止，20日后济阳北方供热公司将会针对辖区未缴费及未报停用户进行集中关停处理，还望广大市民尽快办理缴费业务。此外，即日起，本报开通问暖热线，如果您有供暖问题请拨打81172106。

针对首站无法及时补水，济南热力集团相关负责人提醒

多措并举 早日达标供热

为使辖区居民早日达标供热，济南热力集团多措并举积极解决问题。由于管网老化、跑冒滴漏较多。15日起，济南热力集团工作人员第一时间抢修。

此外，针对热源供应不足问题，经多方协商，达成一致意见。自即日起，济南热力集团停止对辖区内近30家企业蒸汽供应，保障辖区居民供热。待供热稳定后，恢复对企业蒸汽供应。

针对首站无法及时补水，济南热力集团相关负责人提醒

济阳公安摧毁一盗窃团伙

本报11月16日讯(记者
梁越 通讯员 程玉萍) 近日，济阳县公安局多警种密切配合，抓获张某琼、张某、文某军、吴某强四名四川籍盗窃工地设备犯罪嫌疑人，打掉一盗窃团伙。

今年10月份以来，济北开发区大明胜景、汇鑫佳苑等在建小区多次发生墙体内电线被盗案件，严重扰乱工地秩

序，延缓工程进程，影响济阳县开发环境。

案发后，刑警大队二中队联合济北派出所通过调取案发现场附近的监控，利用图侦追踪嫌疑人至济阳县棉纺厂附近，通过排查走访，锁定嫌疑人租住地点。

10月24日上午，在城区派出所民警配合下，副大队长朱长新带领侦查员李文来到棉

纺厂出租房附近侦查，获取四名犯罪嫌疑人正在家中的关键信息。中队长石磊立即带领侦查员赵政宇、贾群赶到，一举将四名嫌疑人抓获归案。

经审讯，四名犯罪嫌疑人对交叉结伙多次盗窃工地安装的电线的犯罪事实供认不讳。目前，该四名犯罪嫌疑人已被济阳县公安局依法刑事拘留，案件正在进一步侦查中。

警方依法处置一暴力伤医案

本报11月16日讯(通讯员
程玉萍 记者 梁越) 近日，济阳警方依法严肃处置了一起恶性暴力伤医案件，对伤医的违法行为人依法处理，有效维护了正常医疗秩序。

10月24日晚，违法行为人姚某与贾某、路某在济阳县纬三路喝酒，其间路某出现醉酒昏迷状况，随即拨打120到县中医院就诊。就诊期间，违法行姚某借酒滋事，殴打医生史某面部，致史某两颗门牙不同程度受伤。

警方接到报警后，立即派出

警力赶赴现场，及时将违法嫌疑人姚某控制并依法传唤至派出所讯问。经过现场勘查，调取医院监控录像，询问在场证人证言，确定了姚某暴力伤医违法行为事实。10月28日，经法医鉴定，受害医生史某伤情鉴定为轻微伤。违法行姚某，因寻衅滋事违法，被济阳警方依照《治安管理处罚法》行政拘留十五日。

警方提醒市民要自觉维护和谐医患关系，一旦发生暴力伤医等违法行为，警方将坚决严肃惩处，依法维护良好医疗秩序。

济南市工程实验室申报开始

本报11月16日讯(记者
刘慧 通讯员 路小庆) 近日，齐鲁晚报记者从济阳县发改委了解到，为深入实施创新驱动发展战略，不断提高济阳县的自主创新能力，强化产业技术基础和创新源头，为加快新旧动能转换提供支撑作用，即日起，凡符合规定的单位可申报2017年济南市工程实验室(研究中心)称号。

据了解，市级工程实验室是产业核心技术自主创

新的试验平台，主要开展重点产业核心技术的攻关和关键工艺的试验研究、重大装备样机及其关键部件的研制、高技术产业化技术开发等，以及研究产业技术标准、培养工程技术创新人才、促进重大科技成果的应用、为行业提供技术支撑与服务等。

凡符合《济南市工程实验室管理暂行办法》和《济南市工程研究中心管理暂行办法》设定的标准和要求，具有显著

的行业创新优势，对战略性新兴产业、济南市十大千亿产业发展和传统产业转型升级具有重要支撑作用的单位可进行申报。

符合申报条件的企业、高校或科研院所需编写申请材料(无需资质)、提供相关证明、出具真实性声明，于11月20日将申请报告(一式7份)、基本情况一览表及电子版报送济阳县发改委(政务中心0903)，逾期将不再受理，咨询电话：84232397。

本报11月16日讯(记者 刘慧 通讯员 杨玲)

近日，为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德，在传统敬老节日——九九重阳节来临之际，济阳县雅居园物业管理有限公司开展了以“九九重阳节、浓浓敬老情”为主题的活动。

本次活动沿袭了雅居园物业公司的优良传统，采取“一对一”帮扶到位模式，工作人员前往小区老人家中，帮助老人收拾家务，替老人整理个人卫生，还利用公司的自身优势，从公司内部抽调两名专业理发师义务替老人们理发。另外，雅居园社区、

业主委员会、物业公司还一起入户走访慰问，零距离接触那些对社会、家庭以及对本小区和谐建设作出贡献和老有所为的先进典型，并送去慰问品。“真是太感谢小区物业了，每年这个时候都想着我们。”小区老人说，这次工作人员还帮忙剪了一个发型，看起来确实精神了不少，之前她原本以为住楼房会不习惯，“住进来才知道，我们小区就跟大家庭一样，一点隔阂都没有。”

通过这一系列活动，不仅能让老人们感受到小区的人文关怀，更会使他们度过一个温馨快乐的重阳节。

雅居园物业举办敬老人献爱心活动 替老人理发、收拾家务